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Vážení čtenáři, milí spoluobčané,

přichází konec roku a s nimi i doba Vánoc. 

Vánoce jsou pro většinu z nás oslavou konce roku, dobou kdy 

se setkáváme se svými nejbližšími, 

předáváme si radost v podobě dárečků pod stromečkem. 

Já si Vás dovoluji touto cestou oslovit 

a přát Vám pěkné a klidné Vánoce 

se svátečním pocitem blízkosti a pohody. 

Do nového roku  Vám přeji štěstí a pevné zdraví. 

                 Jana Hasilíková

   starostka obce  
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Hlasy z radniceHlasy z radnice

Vzhledem k ukončeným komplexním pozemkovým 
úpravám, které v naší obci proběhly, upozorňujeme ob-
čany, kteří chtějí užívat obecní pozemky, aby si ve vlast-
ním zájmu podali v průběhu měsíce ledna 2007 žádost 
o pronájem obecního pozemku. Od února 2007 budou se 
zájemci uzavírány nájemní smlouvy. 

Rozbor nákladů odpadového hospodářství  naší obce

Náklady obce k 30.11.2006:
Svoz odpadů          275 664,60  Kč
Uložení odpadů         280 585,40  Kč
Odvoz kontejnerů             74 853,00  Kč
Svoz nebezpečného odpadu           23 270,60  Kč
Svoz separovaného odpadu                             70 559,90  Kč
Celkem:          724 933,50  Kč

Počet obyvatel k 30.11.2006 :                  1 401 obyv.

Příjem obce k 30.11.2006
Příjem z místního poplatku za odpad:            495 840,- Kč
Příjem za uložení odpadů do kontejnerů:   3 370,- Kč
Celkem:                                                                499 210,- Kč

Rozdíl příjmů a výdajů:                                   225 723,50 Kč

Když tento výsledek podělíme počtem obyvatel, vyjde 
nám, že obec doplácí na každého občana včetně nemluv-
ňat cca 161 Kč za necelý rok.Vybíraný poplatek za 1 oby-
vatele v roce 2006 :  350,00 Kč 

Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. oznamují obča-
nům, že cena vodného od 1.1.2007 bude činit částku 27,30 
Kč za m3. 

Zaměstnanci obecního úřadu přejí 
všem spoluobčanům šťastné a veselé prožití 

vánočních svátků, hodně štěstí 
a zdraví v novém roce 2007.

Upozornění 
pro občany

Oznamujeme občanům, že obec zakoupila dva kusy 
kontejnerů na bílé sklo. 

Třídění je  následující: 
bílý kontejner – bílé sklo (veškeré láhve a demižony),
zelený kontejner (zvon) a kontejner (rakev u hřiště) – ba-
revné sklo (ostatní láhve, tabulové sklo). 

Třídění skla je nutné:

Cena za uložení  tuny komunálního odpadu v Kč
Rok  Cena  Rekultivační rezerva   DPH Poplatek dle zákona Celkem
2006  400,-                       100,-    95,-  300,-     895,-
2007  370,-                       100,-    89,30  400,-      959,3

Cena za 26 svozů komunálního odpadu na občana v Kč/rok
Rok  Cena  DPH  Celkem
2006  180  34,20  214,20
2007  190  36,10  226,10

Cena za nakládání se separovaným odpadem na občana v Kč/rok
Rok  Cena  DPH  Celkem
2006  62  11,80  73,80
2007  62  11,80  73,80

Přehled cen 2007 HantályPřehled cen 2007 Hantály
Srovnání ceny za svoz, separaci a uložení odpadu v roku 2006
Nové ceny za svoz, separaci a uložení v roce 2007
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Usnesení ustavujícího zasedání ZO 
Zaječí, které se konalo dne 3.11.2006 
v 18.00 hod. v zasedací místnosti OÚ 

Komentář k úpravě cen
- HANTÁLY a.s. snižují cenu 
vlastní cenu uložení o 30 Kč/t; dle 
zákona č. 185/2001 se ale zvyšuje po-
platek o 100,- Kč/t na 400 Kč/t. Tento 
poplatek je měsíčně odváděn přísluš-
né obci dle katastru, na kterém se 
skládka nachází
- U svozu 26x rok došlo ke zvýše-
ní o 10 Kč ze 180 Kč na 190 Kč. Hlavní 
důvody jsou následující: nárůst ceny 
PHM (nafta) od začátku roku 2006 
činí cca 5 Kč/litr, ale zejména trvalý 
nárůst počtu popelových nádob při 

zachování počtu obyvatel (HANTÁ-
LY a.s. fakturují pouze za trvale při-
hlášené občany). V roce 2002 to bylo 
cca 18.100 ks popelových nádob a k 
30.11.2006 už 21.600 ks. Tento nárůst 
představuje téměř 20,0 % zvýšení 
výkonů střediska. Náklady středis-
ka dále zvyšují počty přejezdových 
kilometrů daných nutností svážet 
jednotlivá sídla vozidly o obsahu 22 
m3 s větší četností než v roce 2002. 
Navýšení ceny o 10 Kč/občan a rok, 
tak alespoň částečně pokryje zvýšené 
provozní náklady.

- U střediska separace cena zů-
stává zachována i přes zvyšující se vý-
kony a náklady. Součástí je i separace 
obalů, na kterou obcím přispívá fy 
EKO-KOM Praha a.s. Příspěvek činí 
v průměru 38 Kč/občan/rok a částeč-
ně tak vylepšuje náklady obcí v oblas-
ti odpadového hospodářství.

Vypracovala HANTÁLY a.s.
listopad 2006

Stanislav Grůza
ředitel

1. -Ustavující zasedání zahájil 
předsedající ZO pan Josef Kuba.

2.    -ZO ustanovilo ověřovateli zá-
pisu  Mgr. Františku Kneipovou a Jar-
milu Vaverkovou. 
 -ZO ustanovilo zapisovatelkou 
zápisu Ivetu Schwarzovou.

3.     -Členové ZO složili slib před 
shromážděným zastupitelstvem obce.

4. -ZO schválilo na základě ná-
vrhu předsedajícího volbu staros-
ty, místostarosty a radních  formou 
aklamace (zdvižení ruky).
 -ZO schválilo na základě návr-
hu předsedajícího způsob hlasování 
o přijetí ostatních  rozhodnutí for-
mou aklamace (zdvižením ruky).

5. -ZO schválilo návrhovou  ko-
misi v tomto složení:   
1: Mgr. Marcel Stratilík (předseda)                                             
2: František Pleskač                                                         
3: Ing. Jiřina Krčková
 -ZO schválilo předložený pro-
gram jednání.

6.   -ZO zvolilo aklamací starostkou 
obce paní Janu Hasilíkovou.

7. -ZO zvolilo aklamací místosta-
rostou obce pana Bohumila Nováka.

8. -ZO zvolilo aklamací členy 
rady obce: 
Starostka: Jana Hasilíková
Místostarosta: Bohumil Novák
Mgr. Františka Kneipová
Ing. Vladimír Chládek
Mgr. Marcel Stratilík

9. -ZO zvolilo předsedu a členy 
finančního výboru: 
Předseda: Ing. Vladimír Chládek
Členové:   Zdena Nosrätiová
           Ing. Jiřina Krčková
         Marie Tomková
         Jana Kokrdová
         Vladislava Čermáková
          Irena Nováková
 -ZO zvolilo předsedu a členy 
kontrolního výboru:
Předseda: Mgr. Františka Kneipová
Členové:   Františka Damborská
               Jarmila Vaverková
            Josef Klíma
                   Ing. František Šipr

10.  -ZO zvolilo statutárními zá-
stupci obce na jednání valných hro-
mad HANTÁLY a.s., Tovární 22, 
691 06 Velké Pavlovice starostku obce 

paní Janu Hasilíkovou a Ing. Jiřinu 
Krčkovou.

11. -ZO zvolilo zástupcem obce 
na jednání dobrovolného svazku obcí 
„Mikroregion Hustopečsko“ starostku 
obce paní Janu Hasilíkovou, v případě 
její nepřítomnosti místostarostu obce 
pana Bohumila Nováka.                             

12. -ZO schválilo přednesený ná-
vrh na usnesení 15 hlasy.

13.   -Závěr

V Zaječí dne 8.11.2006
Zapisovatelka: Iveta Schwarzová  
Ověřovatelé: Mgr. Františka Kneipová 
                          Jarmila Vaverková        
  



prosinec 2006strana 4

Radniční listy Zpravodaj  obce  Zaječí

Složení zastupitelstva obceSložení zastupitelstva obce

Zvolili jsme své zastupiteleZvolili jsme své zastupitele
Ve dnech 20. – 21.října jsme zvo-

lili patnáctičlenné zastupitelstvo obce 
pro období 2006-2010. Volili jsme 
ze tří subjektů: ODS, KSČM a SNK. 

Dne 3.listopadu se zvolení zastu-
pitelé sešli, aby zvolili obecní orgány. 
Starostkou obce byla znovu zvolena 
paní Jana Hasilíková.  Místostarostou 
byl rovněž opětovně zvolen pan Bo-
huslav Novák, který úspěšně jednal 
s poslancem Grebeníčkem o zajiště-
ní peněz k realizaci obecních staveb. 
Společně přispěli k oddlužení obce, 
k přestavbě školy a dobudování Sa-
dařské ulice. 

Oba se ze svých funkcí stali členy 
rady. Za zbývající tři členy byli zvole-
ni Ing. Vladimír Chládek, Mgr. Fran-
tiška Kneipová a Mgr. Marcel Strati-
lík. Napříč politickým spektrem byli 
zvoleni členové finanční a kontrolní 
komise. 

Po schválení usnesení popřála 
paní starostka zvoleným zastupitelům 
úspěch v jejich práci pro obec a podě-
kovala občanům, kteří se zasloužili o 
úspěch voleb v naší obci. 

Zvoleným zastupitelům se dostalo 
uznání a povzbuzení bouřlivým po-
tleskem od přítomných občanů. Byl 

jsem jedním z nich. V duchu jsem 
konstatoval, že zvolení zastupitelé 
jsou v celé šedesátileté historii české-
ho Zaječí nejvzdělanější. Je mezi nimi 
sedm vysokoškoláků, pět středoško-
láků, dva úspěšní podnikatelé a zku-
šený tělovýchovný funkcionář. Sešel 
se tak sbor osob s vysokým IQ. 

Pro úspěch v konání zastupitelů je 
vedle inteligence zapotřebí také toho, 
aby aktivizovali své EQ, emoce lásky 
k obci a občanům. 

Dr. Jaromír Harmáček
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Trochu historie nikoho nezabije Trochu historie nikoho nezabije 
aneb vybráno z obecní kronikyaneb vybráno z obecní kroniky

Výňatek z kroniky z roku 1992

Stav obyvatelstva :  K 1.1.1992 
žilo v Zaječí 1 344 obyvatel, narodilo 
se 29 dětí (15 chlapců a 14 děvčat). 
Zemřelo 8 spoluobčanů a sňatek uza-
vřelo celkem 11 párů.  Počet telefon-
ních účastníků je asi 100.

Mateřská škola: Ve školním roce 
1991/1992 bylo zapsáno 40 dětí. 
Ve škole pracovaly čtyři pedagogické  
a tři provozní pracovnice. Na akce 
školy s výjimkou vánoční a závěreč-
né besídky chodí velmi málo rodičů. 
Spolupráce MŠ s Obecním úřadem 
je celkem dobrá. Bylo zakoupeno 
pletivo a dokončeno tak oplocení 
celé školní zahrady. Celoročně se 
o údržbu školní zahrady a sečení trá-
vy staral manžel ředitelky. Pracovni-
ce školy natrhaly na školní zahradě 
třešně, tyto pak p. kuchařka pro děti 
zavařila. Rovněž tak ryngle. Přebytek 
82 kg za 246 Kč byl rozprodán rodi-
čům. Za 246 Kč byly dětem koupeny 
stavebnice. 

Budování:  Za rok 1992 se v obci 
vybudovalo a opravilo hodně věcí. 
V průběhu kalendářního roku udě-
lala hodně práce při stavbě vesnice 
skupina nezaměstnaných (počet ko-
lísal mezi 10-25) vedená Františkem 
Hamanem.  Byla zbudována výstav-
ba kanalizace za 600 000 Kč, oplo-
cení skládek, kontejnerových jam, 
přestavba budovy hasičů na byt lé-
kaře, přestavba bazénu na dílny, re-
konstrukce oken v kinosále, střední 
údržba obecního osvětlení, výstavba 
sociálního zařízení pro ordinaci lé-
kaře, příprava prostoru OÚ na  or-
dinaci, oprava veřejných chodníků 
a komunikací, oddrenážování prosto-
ru sklepa sokolovny, drobná údržba 
veřejných prostranství v obci, finali-
zace výstavby nákupního střediska, 
aj.

Lékařská péče:  Od 15. září 1992 
začal v Zaječí v nově vybavené ordi-
naci v budově OÚ pracovat MUDr. 
Petr Jelínek. Lékařská služba v místě 
je pro občany velká vymoženost a po-
moc pro ně. Manželka lékaře je zdra-
votní sestrou, takže společně ošetřují 
po privatizaci téměř všechny občany 
Zaječí a část z Nových Mlýnů.

Základní škola: Spolupráce s Obec-
ním úřadem Zaječí se stále lepšila. 
Práce učitelů, správních zaměstnan-
ců a pracovnic školní jídelny byla 
klidná, konstruktivní, kolektiv usi-
loval o zvýšení celkové úrovně školy. 
Mimořádné události v průběhu roku 
nenastaly.

Byly zpracovány projekty na 
opravu střechy ZŠ a ve spoluprá-
ci s OÚ Zaječí, který práci řídil 
a platil, i přebudování nedokonče-
ného bazénu na školní dílnu. Ta je 
před dokončením.  Ve školním roce 
1991/1992 navštěvovalo školu 174 
žáků (86 chlapců a 88 dívek), ve 
školním roce 1992/93 170 žáků (81 
chlapců, 89 dívek). Do nepovinného 
náboženství chodilo 10 – 16 dětí 2. 
– 6. třídy.  Žáci měli možnost výbě-
ru z pěti zájmových kroužků a navíc 
možnost práce na počítači při výuce 
výpočetní techniky.

Obchody a pohostinství:
„Sokolovna“ -  Na provozovně je 

celkem 80 míst. V roce 1992 byla za-
koupena za 220 000 Kč italská linka 
na výrobu zmrzliny. V plánu pro rok 
1993 je rozšíření výroby zmrzliny, 
pořízení kuželníku, kuželek a dobu-
dování posezení před provozovnou.

„U zlaté podkovy“ - Nově je ote-
vřen Snach bar Satelit. Pravidelně 
jsou pořádány diskotéky. Vedoucí 
zaměstnává šest pracovníků. Místní 
škole sponzorsky zajistil dva zabudo-
vané betonové stoly na sportovištích 
u školy. 

Obchod Jaroslavy Hlávkové – Ob-
chod patří soukromnici. Vznikl v obyt-
ném domě stavebními úpravami. 
Za krátkou dobu existence si pro-
dejna smíšeným zbožím s pultovým 
prodejem získala hodně kupujících.

Prodejna ZD Zaječí – je v provo-
zu od 15.10.1992 v prostorách bývalé 
prodejny textilu v areálu „sokolovny“. 
Jde o pultovou prodejnu se smíšeným 
zbožím. 

Obchod Jednoty – Vedoucí naší 
největší prodejny byla Hana Balášová 
a její nástupkyní Marie Barvíková.  

Kinokavárna – Vedoucím kinoka-
várny (dříve kina) byl Ladislav Roboš. 
Také je sál využíván ke kulturním 
a hudebním produkcím. Pro mládež 
je zřízena herna, prodává se i občer-
stvení. Filmy se hrají 2x – 3x týdně.

Kovo Pavelka  - Tento podnikatel z 
Milovic otevřel v závěru roku v Zaječí 
výrobní zařízení na kovotěs a výrobu 
meziskelních žaluzií. Zaměstnával 6 
– 14 osob pracujících na dvě směny.

Organizace:
ZO ČZS – Organizace měla k 

31.12.1992 celkem 123 členů. Pan 
Miroslav Škach se stal vedoucím ob-
chodu se zahrádkářskými potřebami. 
Pan Jan Valenta dostal do pronájmu 
budovu moštárny. Téměř se pro neú-
rodu nemoštovala jablka. Organizace 
prodává všem zájemcům z řad obča-
nů hnojiva, stromky, sazenice a různé 
nářadí i postřiky.

TJ Sokol -  Platících členů bylo 
89, celkem 120.  Byly svolány brigá-
dy na úpravu sportoviště. Zpevnila se 
plocha u kontejneru. B mužstvo po-
mohlo při sběru hroznů v ZD Zaječí. 
Finance byly použity k financování 
cestovného. O údržbu hřiště (sečení 
a zavlažování) se starali Miroslav 
Protivínský a Stanislav Osička. 

Z kroniky vybrala a přepsala: 
Schwarzová Iveta
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Patří Vám naše poděkováníPatří Vám naše poděkování
Každý z nás možná někdy za-

přemýšlí o vztahu lidí ve městě 
a na vesnici. Kdo je z města, určitě 
na město nedá dopustit. Je to přece 
jiný svět nejen v možnostech pra-
covního uplatnění, společenského 
a kulturního využití, velkých ná-
kupních center, možností výběru 
škol, lékařů, nemocnic. Žijí tam ale 
lidé, kteří se neznají, neví kdo je 
ten či onen, míjí se bez pozdravu, 
úsměvu. Na vesnici je však úplně 
jiná atmosféra. Občané se denně 
potkávají, třeba v obchodě, na poš-
tě, pozdraví se, prohodí pár slov 
o dětech, zdraví či počasí a pokra-
čují ve své naplánované činnosti. 

I já možná ne denně, potkávám 
mezi spoluobčany i pana Miroslava 
Rožnovského. S úsměvem na rtech 
odpoví na pozdrav – poptá se jak se 
daří...

Protože bydlíme na vesnici, zná-
me téměř jeden druhého, tak se kaž-
dému při jménu „pan Rožnovský“ 
automaticky vybaví místní kostel s 
varhaníkem. Každý z nás ví, že je to 
právě on, i se svou manželkou, kte-
rý se stará dlouhá léta o jeho chod. 
Myslím si, že pan Rožnovský musel 
prožít i těžké chvilky v dobách, kdy 
politický režim nebyl církevním 
záležitostem vůbec nakloněn. Jeho 
víra a přesvědčení mu nedovolily 
ani v těchto pro církev temných do-
bách zaječský kostel opustit. S vel-
kou radostí sbírá z okolí nové, pro 
něj dosud neznámé písně a snaží se 
je uplatnit ve sboru místních žen, 
které vede. I tyto ženy, od paní Ma-
líkové, Míkové, Rožnovské počína-
je přes nověji příchozí paní Martinu 
Kutálkovou a Veselou, jsou nedíl-
nou součástí kostela a pana Rož-
novského. 

Jsem přesvědčena, že každý ob-
čan si toto uvědomí ve chvíli, kdy 
ho postihne smutná rodinná udá-
lost a chce se důstojně rozloučit se 
svým rodinným příbuzným. I moje 
kroky směřovaly k panu Rožnov-

skému o radu a pomoc. Nemusí to 
být jenom smuteční obřad, mohou 
to být též křtiny. V posledních le-
tech byl zaječský kostel svědkem 
i několika svatebních obřadů. I v 
těchto případech je přítomnost 
pana Rožnovského pro nás takovou 
samozřejmostí, aniž bychom si uvě-
domovali, že nám obětuje svůj čas 
možná i na úkor svého soukromí. 
V této chvíli patří poděkovat man-
želce paní Marii Rožnovské. Ona je 
ta, která má pochopení pro manže-
la, jež se snaží zajistit chod obřadů 
pro nás spoluobčany. 

Chtěla bych poděkovat touto 
cestou panu Rožnovskému za jeho 
obětavost, skromnost se kterou slo-
va díky odmítá. Dělá to rád, ze své 
vůle. 

Při jednom rozhovoru si pan 
Rožnovský posteskl nad špatným 
stavem kostelních varhan. Opra-
va tohoto historického nástroje 
proběhla naposledy ve čtyřicátých 
letech minulého století. Dnes by 
byla potřeba celková rekonstruk-
ce varhan, což by stálo částku až  
150 000 Kč. Jak říká pan Rožnov-
ský: „pro muzikanta je nejtěžší  
snažit se zahrát dobře píseň na ná-
stroji, kde nejsou funkční všechny 
klávesy“. Myslím si, že my občané 
bychom mohli po dohodě s obec-
ním úřadem uspořádat sbírku na 
opravu kostelních varhan. Mohli 
bychom aspoň  tak vyjádřit svoje 
poděkování panu Rožnovskému za 
jeho obětavost a zároveň podpořit 
dobrou věc, což je kvalitní zpro-
voznění kostelních varhan. Věřím, 
že ocení i další generace tuto snahu 
a my budeme moci být hrdi, že jsme 
udělali něco pro naši kulturní pa-
mátku – kostel  sv. Jana Křtitele.

Ještě jednou děkuji Vám-pane 
Rožnovský, zpěvačkám a předem 
děkuji všem občanům, kteří se roz-
hodnou přispět na opravu varhan. 

 Ludmila Létalová 

Reakce k článku
Jako starostku obce mě tento 

příspěvek velmi potěšil. 
Kostel sv. Jana Křtitele je domi-

nantou naší obce a varhany, které 
jsou jeho nedílnou součástí nutnou 
generální opravu potřebují. Jsem 
ráda, že občané si všímají i tako-
vých skutečností .

Pan Miroslav Rožnovský se ob-
rátil na obec s žádostí o finanční 
příspěvek na zajištění generální 
opravy varhan. Na opravě by se 
měly spolupodílet obec, farní úřad 
a krajský úřad. Žádost projednala 
rada obce a finanční výbor, částku 
50 000 Kč na opravu varhan jsme 
zařadili do návrhu rozpočtu na rok 
2007. Pevně  věřím, že zastupitelé 
obce v prosinci při projednávání 
návrhu rozpočtu tento finanční pří-
spěvek schválí. 

Jana Hasilíková
 starostka obce
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My se čertů nebojímeMy se čertů nebojíme
Podzim se přiblížil k závěru, pří-

roda se ukládá k zimnímu spánku. 
Dny se nevlídně krátí a noci se pro-
dlužují do téměř nekonečna. Blíží se 
nejkrásnější svátky v roce – někdejší 
slavnosti zimního slunovratu – Váno-
ce. Jsou spojeny s množstvím tradic 
a zvyků, které pomáhají vytvářet 
kouzelnou atmosféru posledních dnů 
v roce. K tradičním svátkům patří svá-
tek svatého Mikuláše s mikulášskou 
nadílkou. S Mikulášem tradičně cho-
dí andělé a čerti. A právě ti posledně 
jmenovaní nahánějí dětem někdy až 
nepřekonatelný strach. Tento strach 
ještě umocňují hrůzostrašné masky, 
které si někteří „čerti“ nasadí.

My ve školce se snažíme tento ne-
přiměřený strach u dětí zmírnit. Ho-
voříme společně o tomto zvyku, děti 
se podílí na výrobě masek, převlékají 
se za čertíky, třídy se nám promění 
v peklíčko, pořádáme čertovské hry, 
soutěže a čertí rejdovánky při repro-
dukované hudbě. V čertice se v tento 
den proměňují i paní učitelky.

Letos mezi nás zavítal opravdový 
Mikuláš s andělem a roztomilým čer-
tíkem, kterého se děti vůbec nebály. 
Zazpívali jsme jim, byli jsme odměně-
ni sladkostmi. Některým dětem vrtalo 
hlavou, kde se tak najednou objevili? 
Nakonec zjistily, že to byla paní Martina 
Kubálková se svou dcerou Martinkou a 
v čertíkovi poznaly Peťku Prokešovou. 

Zatím co jsme ve třídách provádě-
li různé čertovinky, ve školní kuchyni 
nám naše paní kuchařky proměněné 
v půvabné andílky, chystaly oběd. 
A hádejte, co. Pekelný guláš! A byl 
čertovsky dobrý! Po obědě nám tito 
dva andílci rozdali voňavé perníčky, 
které spolu s paní školnicí napekli. 
Bylo taky něco pro zdraví – ovocný 
balíček. Některé děti se rozešly domů, 
jiné šly odpočítat. Všechny v očeká-
vání večera. Ve třídě Motýlků si děti 
na toto téma zahrály na spisovatele 
a malíře. Vymýšlely si jednoduchý 
příběh a nakreslily k němu obrázky 
– vytvořily si jednoduché leporelo.

Tady jsou některé ukázky:

Byl jeden malý čert a ten bydlel 
v pekle. To peklo mělo komín. Čert si 
vzal pytel a šel pro anděla. Našel ho, 
pak spolu šli pro druhého čerta. Šli do 
domečku, tam byly holky a kluci, hráli 
si s nimi, potom šli dál až potkali Mi-
kuláše. Čert už měl v pytli plno děcek. 
Druhý čert měl v pytli jednu zlobivou 
paní. Když se na něho rozzlobila, šupl 
ji do pekla. Hezky se usmál a vytáhl 
jazyk. Skončilo to, až když šli večer 
zpátky do pekla. Čert pozval Mikuláše 
na čaj, potom na čertí guláš. Potom šli 
spinkat a ráno se vzbudili až večer. Šli 
zase ven, potkali hodně děcek ze školy. 
Ty křičely a řvaly, tak je vzali do pekla 
a byl konec. 

Tomáš Valeš, 7 let

V jednom pekle bydleli čerti. Jeden 
čert dělal stojku, druhý vařil kaši s me-
dem. Přišel anděl, nabral si čertí talíř 
a trochu ochutnal. Čert říká: „Je to dob-

ré?“ Anděl: „Jo, je.“  Další čert v pekle 
vařil čertí guláš a polívku. Nachytal 
venku na poli kuličky a dal je do po-
lívky. Čert, co dělal stojku, držel oheň 
a odpaloval pořád něco, točil se dokola 
až se mu zatočila hlava a točily se mu 
i oči a najednou spadl! Uviděl děcko 
a strčil ho do pytle. 

Čert zavolal na anděla: „Andělíčku, 
pojď za mnou!“  Anděl šel za čertem. 
Čert už ho čekal s nachystanýma ru-
kama, aby ho mohl poškrábat, protože 
anděla pořád něco lechtalo a svědilo. 
Potom šli spolu na procházku a uvidě-
li jabloňku. Jedno jablíčko spadlo, čert 
ho vzal, umyl ho čertovskou vodou 
a jablíčko snědl. Pak usnuli. Dopadlo 
to tak, že šly děti ze školy, našly je a 
vzaly si je domů. Nevěděly, jestli to ne-
jsou hračky. Čert a anděl se probudili 
a uletěli do pekla.

 Pavel Nadlický, 4 roky, 10 měs.
 
     

Helena Michnová, ředitelka MŠ
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Hurá na rybyHurá na ryby
Je středa 8. listopadu. Nedočkavě 

čekáme na autobus. Konečně zasta-
vuje před školkou. „Je tady!“, volají 
děti a hrnou se dovnitř. Tam už na 
nás čekají kamarádi ze šakvické škol-
ky spolu se svými učitelkami. Vyráží-
me k rybníku Nesytu. Jsme zvědaví, 
jaké ryby při letošním výlovu uvidí-
me. Náladu nám trochu kazí mlha, 
která od rána všechno přikrývá hus-
tým závojem. To trvá až do Lednice. 
A za Lednicí najednou, jako bychom 
vjeli před oponu. Vjíždíme do krásně 
prosluněné podzimní krajiny a slu-
níčko nás už neopustilo.

U rybníku je vše v plném proudu. 
Děti pozorují souhru rybářů a strojů, 
které jim usnadňují práci, poznávají 
i rybáře ze Zaječí . Letos jsme moh-

li pozorovat výlov velmi z blízka, 
a opět tradičně si děti mohly zblízka 
prohlédnout různé druhy ryb, které 
v rybníce žijí. Dostalo se nám i velmi 
poutavého vyprávění, děti si moh-
ly na ryby doslova sáhnout. Během 
vyprávění se některé čilejší rybky 
předvádějí, mrskají sebou, vyskakují. 
Pro děti je to radostný zážitek a vů-
bec jim nevadí, že jsou pocákané. Do 
pětilitrovky dostáváme malé rybky, 
abychom si je mohli ve školce ještě 
prohlédnout i s dětmi, které s námi 
na výletě nebyly.

Za hezké vyprávění dáváme panu 
rybáři kromě poděkování i pomalo-
vaný kamínek pro štěstí a loučíme se. 
Paní učitelky si ještě koupily kapra 
a vydali jsme se na zpáteční cestu. 

Společně:
Rybář loví rybičku, vypustil jí vodičku.

Když byly Vánoce, spala ryba v potoce.

Deniska Stehlíková, 5 roků, 10 měsíců
Byla ryba v potoce. Rybář ji chytil, radostí skočil.

Deniska Stehlíková a Emička Čížková
5 roků, 10 měs.  a  6 roků, 4 měs.

Byl kapr ve vaně, šplíchal celou dobu ven,

až vyšplíchal všechnu vodu, lehl si a spal.

Ráno se probudil a šplíchal dál.

Emička Čížková a Pavel Nadlický
6 roků, 4 měs. a 4 roky, 10 měs.

Žila rybička v potoce, chytil ji rybář a byly Vánoce.

Barunka Svobodová, 4 roky, 4 měs.
Ryba je vodě. Vypustili jí vodu.

Ona jí pila, aby žila.

Ivetka Lukešová a Pavlík Nadlický
3 roky, 11 měs. a 4 roky, 10 měs.

Když byly Vánoce, rybář zanesl rybičku do vody, aby ještě spala až do rána. Za chvíli bylo ráno. Rybička 

se probudila a šla za svými kamarádkami rybkami. Hrály si v potoce na schovávanou a povídaly si o tom, 

jak se jim líbí ve vodě a jak rybář uklidil udici a nebude je chytat, až zase o Vánocích.

       Helena Michnová, ředitelka MŠ

Protože ale bylo krásně, ještě se nám 
do školky nechtělo. Zastavili jsme se 
u Tří grácií a taky jsme v nedalekém 
ranči měli možnost prohlédnout si 
koně ve výběhu, při výcviku, nahlédli 
jsme i do jejich „pokojíčků“. S jedním 
koníčkem se děti ochotně podělily 
o svačinku – o jablíčka. 

Velmi neradi, ale museli jsme se 
vydat na zpáteční cestu. Ve školce už 
nás čekaly paní kuchařky s chutným  
obědem a před školkou maminky 
na děti, které chodí po „o“.

Krásný den, krásné zážitky !
Další den nám paní kuchařky upek-

ly ryby z lineckého těsta, dostali jsme je 
po obědě jako zákusek. To se nám to 
potom básnilo! Můžete sami posoudit. 
Veršovaly děti ze třídy Motýlků:
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Na výletě ve skanzenuNa výletě ve skanzenu
Dne 4.12.2006  naše MŠ  s něko-

lika maminkami, babičkou a tatín-
kem navštívila skanzen ve Strážnici 
s vánočním programem RADUJME 
SE, VESELME SE. Netrpělivě jsme 
vyhlíželi autobus, který nám přivezl 
kamarády ze šakvické MŠ. Společně 
jsme dorazili na místo. Návštěvnost 
byla veliká. Čas čekání jsme si krá-
tili podrobným prozkoumáváním 
pohyblivého dřevěného Betléma ve 
vstupní hale. Děti se předháněly, 
kdo si všimne co nejvíce činností 
figurek. V době automatických pra-
ček  a vysavačů je zaujalo klepání 
koberců a praní na valše. Konečně 
se nás ujal průvodce a jako máv-
nutím kouzelného proutku jsme se 
ocitli v době našich předků mezi 
chaloupkami s doškovými střecha-
mi. Každá z nich nás překvapila ně-
čím novým, nepoznaným. V jedné 
nás vítaly tetičky v krojích při dra-
ní peří, loupání fazole a kukuřice. 
V chaloupce s pecí předvedli strej-
cové a zástěrách lití olova, pečení 
oplatků a chleba. Zjistili jsme, na 
kterém teplém místě na peci spávaly 
děti. S jakými hračkami i dříve hrá-
valy. Polínko představovalo koníka, 
zabalené do hadříků zase panenku. 
Do další chaloupky nás přivábil 
vůně z pečení. Nad vály s těstem se 

skláněly copaté dívky v jupkách, do-
volily dětem vykrajovat z lineckého, 
tvořit z kynutého. Rázem se objevili 
šnečci, hadi, pletýnky. Za odměnu 
mohly upečené výtvory ochutnat. 
Taky jsme si zazpívali ve starodáv-
né škole. Za cimbálem vedle tabule 
s notami a slovy známých koled nás 
čekal pan učitel. Usedli jsme vedle 
sebe v dlouhých lavicích a za zpěv 
jsme dostali jedničku s pochvalou . 
V následující chaloupce se už slavil 
Štědrý večer. Nad prostřeným sto-
lem se zelňačkou, krupicí sypanou 
perníkem, oplatky s medem, vaře-
ným sušeným ovocem a chlebem, 
visel vánoční stromeček. To aby 
nezavazel, když bývalo doma hod-
ně dětí. Stůl byl obtočen řetězem. 
Věřilo se, že pak bude rodina držet 
pohromadě. Pod stolem ležela otep 
slámy a ošatka s plodinami, aby byla 
dobrá úroda. Děti si mohly vyzkou-
šet štědrovečerní zvyky – pouštění 
ořechových skořápek po vodě, roz-
krajování jablíčka. Dominantou po-
sledního stavení byl vysoký vánoč-
ní strom, lidově ozdobený jablíčky, 
ořechy, sušeným ovocem, perníčky 
a papírovými ozdobami. Po stra-
nách místnosti byly dlouhé stoly 
s tvořivými dílnami. Každé dítě 
mělo možnost ozdobit si perníček, 

vyrobit papírovou ozdobu. Cestou 
jsme potkávali skupinky Miku-
lášské trojice, tří králů, koledníků 
a Lucek. Od nich jsme dostali na tvář 
moučně bílé znamení. To abychom 
byli ještě čistější a krásnější. V den 
sv. Lucie dne 13. prosince chodívaly 
do každého domu němé, bíle obleče-
né postavy. Tvář měly zamoučenou, 
v ruce držely štětku na líčení, nebo 
husí křídlo. Vcházely do domů, vy-
metaly rohy místností, ometaly členy 
rodiny. Kde byla špína, tam rozhazo-
valy mouku, nepořádné hospodyně 
klepaly přes prsty.

Výlet se jistě všem líbil. Nahlédli 
jsme do minulosti, jak žili lidi dří-
ve. K radosti a veselosti jim stači-
lo málo, byli skromnější. Společně 
jsme si vychutnali předvánoční at-
mosféru pohody, klidu, ticha bez 
televize, počítačů, hluku různých 
motorů, aut a jiných technických 
vymožeností.  Domů jsme si od-
váželi nejenom perníčky, papírové 
ozdoby, podkovu pro štěstí z litého 
olova, ale i krásné zážitky a předse-
vzetí, že budeme mamince pomá-
hat péct a uklízet (alespoň hračky 
po sobě). To by nás mohla Lucka  
klepnout přes prsty.

Prchalová Božena, učitelka MŠ 

Den otevřených dveří v MŠ
nebyl uskutečněn z důvodu havárie topení v části budovy a následné nutné opravě. Uskutečněn ale bude ještě 
v letošním školním roce. Výzva pro šikulky a domácí kutily, že mohou své výtvory v tento den v MŠ vysta-
vovat, trvá.

                                                                                 
Michnová Helena, ředitelka MŠ
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Situace v Prozapo Zaječí a.s.Situace v Prozapo Zaječí a.s.
Dne  8.11.2006 vstoupila firma 

Agro 2000 s.r.o. Třebíč nákupem ak-
cií do vlastnictví akciové společnosti 
Prozapo  Zaječí a.s. a během jednoho 
měsíce uhradila akcionářům všechny 
akcie.  

AGRO 2000 s.r.o. je zemědělská 
firma, která provozuje zemědělskou 
výrobu na 10.000 hektarech v pěti 
okresech ČR prostřednictvím těchto 
svých firem - AGRIS Markvarec, spol. 
s.r.o., AGROFARMA, s.r.o. Dolní La-
žany, Volfířov a.s., Chornická z.o.s., 
a.s., Družstvo vlastníků půdy Ame-
tyst Vladislav, Hanácká zemědělská 
společnost Jevíčko a.s., Statek Dubin-
ka, s.r.o., ZD Čejkovice-Oleksovice, 
Farma Pozďatín a Prozapo a.s.

Dceřinná  společnost AGRO 2000 
– zemědělské služby, s.r.o. provádí 
služby moderní zemědělskou techni-
kou u cca 300 zákazníků.

Dále se AGRO 2000 s.r.o zabý-
vá  obchodní, poradenskou a zpro-
středkovatelskou činností v oblasti 
zemědělské prvovýroby. Obchod se 

zemědělskými produkty je zaměřen 
na následující komodity: obilí, řepka, 
slunečnice a speciální plodiny (mák, 
kmín, lněné semeno), jatečný  a ple-
menný dobytek. Firma také dodává 
podnikům zemědělské prvovýroby 
průmyslová hnojiva, chemii, PHM 
a suroviny pro výrobu krmných směsí 
(sojový a řepkový šrot, otruby). Mno-
žení osiv, sušení, čištění a skladování 
rostlinných komodit patří také mezi 
jedny z hlavních činností firmy.

Obrat firmy za rok 2005 všech 
firem AGRO 2000 dosáhl cca jedné 
miliard korun. V roce 2006 dojde 
k navýšení obratu o 10 procent.

Co se týče  akciové společnosti 
PROZAPO, je zájmem společnosti 
Agro 2000 stabilizovat tíživou ekono-
mickou situaci ve firmě Prozapo a.s. 
a začít zde skutečně dobře hospodařit 
s dobrými a dlouhodobými výsledky, 
které zajistí trvale udržitelný rozvoj 
této  firmy  při respektování správné 
zemědělské praxe a ochrany životní-
ho prostředí.

Těmito kroky odstraníme hrozi-
vou ekonomickou situaci Prozapo 
a.s. , které neplatilo nájemné za půdu 
jejím vlastníkům, svým dodavatelům 
za zboží, státním institucím sociálním 
a zdravotním pojišťovnám odvody za 
své zaměstnance, přičemž nebylo sta-
vu obstát v konkurenčním prostředí 
okolních úspěšných podniků.

AGRO 2000 s.r.o. se zavázalo po-
skytnout ihned finance ve výši 10 
milionů Kč Prozapu a.s. na vyřešení 
vztahů s vlastníky pozemků a majet-
ku. Další finance poskytne na provoz 
Prozapa a.s.  dodavatelskými úvěry 
formou dodávek zboží a služeb.

AGRO 2000 s.r.o. věří v dobrou 
spolupráci se všemi vlastníky  a těší 
se na setkání s Vámi.

Předem děkujeme za Vaši vstříc-
nost.

                     Lubomír Krejčí  za 
Agro 2000 s.r.o.             

Ing. Jan Kopeček za Prozapo a.s

Pozvánka 
na vánoční koncert

Paní Sabina Robošová, 
skupina Karolína a hosté  

pořádají 

5. vánoční koncert 
v kostele sv. Jana Křtitele 

dne 26.12.2006 v 17.00 hod., 
na který srdečně zvou 

všechny občany.
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DĚKUJEME VŠEM ZÁKAZNÍKŮM ZA PROJEVENOU DŮVĚRU 
A PŘEJEME PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH

Projekce a inženýrská činnost
Projekčná činnost

 *  návrh stavby (architektonická studie)
 *  projekt pro stavební povolení
 *  projekt pro provedení stavby
 *  projekt skutečného provedení stavby
 *  zaměření stávajícího stavu
 
Inženýrská činnost
 *  zajištění územního rozhodnutí
 *  zajištění stavebního povolení
 *  zajištění kolaudačního rozhodnutí
 *  zajištění všech potřebných vyjádření 
 včetně radonového indexu pozemku
 
Poradenská činnost
 
*  komplexní návrh vytápění pomocí tepelného 
 čerpadla od švédské firmy IVT
*  obchodní spolupráce s firmou zajišťující 
 komplexní dodávku vytápění pomocí 
 obnovitelných zdrojů tepla (a nejen nich)
 
Kontakt:
Ing. Martin Herůfek, Mírová 735, Velké Bílovice, 
tel.:724 722 460, e-mail: mherufek@seznam.cz

Hledáme pronájem garsonky nebo 1 místnosti 
v rodinném domku  v obci Zaječí. 

Zn. Spěchá. Tel. 776 022 729
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Společenská kronika

Životní jubilea:

Manželství uzavřeli:
Zapletal Josef-Cvrčková Marcela
Tomek Martin-Procházková Helena
Roboš Dan-Osičková Jarmila

Leden  
Baláš František  60 let
Navrátil Jaroslav  60 let
Teichmann Josef  60 let
Dobrovolná Drahomíra 65 let
Pleskač František  65 let
Kučera Antonín  70 let

Únor 
Barvík Miroslav  60 let
Dobšák Arnošt  60 let
Zajíc Drahomír  65 let
Dvořáček Rudolf  75 let

Březen 
Mgr. Kneipová Františka 60 let
Pohanková Lidie  60 let
Šenkýřová Jaroslava  60 let
Kučerová Miroslava  65 let
Strýčková Marie  65 let
Vlčková Vlastimila  65 let
Cichrová Emilie  70 let
Kmoníčková Oldřiška  75 let

Narozené děti:
Kalivodová Agáta
Hříbová Natálie
Křivánková Lucie
Matýšková Sára

Rozloučili jsme se 
s našimi spoluobčany:

Lupač Zdeněk
Ovísek Stanislav
Janošková Marie
Malinková Anna
Novotná Anna
Veverka Jan

Fotografie z průběhu výstavby infrastruktury na ul. Sadařská


